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Poštovani, 
Dostavljamo Vam odgovor na pitanje postavljeno od strne vijednika Eugena Stanissa: 
„Građani naselja Mate Balota pitaju, da li se u ovom vremenu kada se mogu dobiti poticanja sredstva 

iz EU fondova, može pokrenuti inicijativa za uređenje fasada u naselju Mate Balota. …“ 
 
Stan d.o.o. ved od 2013. godine vrši akcije u smjeru korištenju sredstava Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost. Pa je tako organizirao ved nekoliko radionica za informiranje građana o 
energetskoj obnovi zgrada u Gradskoj vijednici Grada Poreča. Istovremeno informiramo građane o 
potrebnim aktivnosti u našem uredu.  

Međutim, od najavljenih 800 milijuna kuna po godini za energetsku obnovu zgrada u 2014. godini 
raspisan je natječaj na 20 mil.kuna što je vrlo malo te su ta sredstva bila potrošena u roku od 15 dana. 

 
Skredem pažnju stanovnicima MO Mate Balota da FZOEU sufinancira samo energetsku obnovu 

zgrada, odnosno obnovu zgrade na način da ona poveda svoju energetsku učinkovitost. Ušteda energije 
mora biti najmanje 30% da bi se mogla dobiti sredstva. Kako vedina zgrada u naselju ved ima izolaciju od 5 
cm, iste bi morale uložiti velika sredstva kako bi postigla odgovarajudu uštedu i mogle se kandidirati na 
sredstva FZOEU. 

Predlažemo da zainteresirane zgrade najprije izrade energetski pregled zgrade koji de im dati 
„dijagnozu“ o energetskom stanju zgrade te temeljem njega donesu odluku o daljnjim radnjama. Ukoliko 
de energetski razred biti C ili viši upitana je isplativost ulaganja u energetsku obnovu. 

FZOEU ne sufinancira sanaciju fasada i konstruktivnih dijelova, ved to suvlasnici moraju učiniti u 
svojoj režiji. Stan d.o.o. im može pomodi u osiguravanju kreditnih sredstava i prikupljanju ponuda, odabiru 
izvoditelja i svim ostalim radnjama kako bi se posao mogao izvesti. 

Obzirom da su zgrade starije od 30 godina bilo bi potrebno da se obnovi završni sloj fasade kako bi se 
spriječilo prodiranje vode i njezino daljnje oštedenje. Može se pokrenuti inicijativa o obnovi više zgrada 
odjednom pri čemu bi se mogla postidi povoljnija cijena kod izvođača radova. 

Sve aktivnosti koje se mogu i žele provesti moraju biti potvrđene od vedine stara u pojedinoj zgradi, 
Stan d.o.o. je samo vaš servis, ukoliko se vedina ne složi oko nekog projekta i ne osigura financijska 
sredstva mi ga ne možemo realizirati.  

 
 
Sa poštovanjem, 
 
Alja Udovičid 
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